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９．コロナ禍に関する質問 

 

10．自由意見等 
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コロナ禍において、学生生活で不安なことや困ったことについては、全学生では「授業形態に関すること」

が４０．５％、「新型コロナウイルスに感染しないか」が３０．８％と、それぞれ高い割合を示しており、「課

題に関すること」が２５．１％、「就職活動・資格取得」が２４．０％で続いている。 

学年別では、「授業形態に関すること」と回答した学生の割合が、学部２年生３８．３％、３年生４２．２％

に対し、４年生２６．４％、大学院生２９．９％となっており、高学年において割合が低下していることがう

かがえる。 

 

【Ｑ37 コロナ禍において、学生生活で不安なことや困ったこと】 
  

  

Ｑ37 コロナ禍において、学生生活で不安なことや困ったこと《複数回答可》 

① 授業形態に関すること ② 課題に関すること ③ 単位取得に関すること 

④ 学業の継続に関すること ⑤ 経済的問題 ⑥ 学内の友人関係を構築すること・維持すること 

⑦ 家族のこと ⑧ 自身の心身不調・病気など健康のこと  

⑨ 新型コロナウイルスに感染しないか ⑩ 部活・サークルその他課外活動 

⑪ 就職活動・資格取得 ⑫ インターンシップ ⑬ その他 ⑭ 特になし 

回答数

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭

全学生 986 611 493 188 300 476 118 233 749 580 585 290 41 395 2,433

男性 487 295 302 125 151 223 61 113 318 291 236 92 21 263 1,313

女性 499 316 191 63 149 253 57 120 431 289 349 198 20 132 1,120

学部生計 894 569 464 162 258 451 93 203 665 560 525 273 34 315 2,125

国際商経学部 277 152 127 36 87 119 22 56 173 193 200 96 7 121 697

社会情報科学部 45 41 29 8 11 25 5 9 37 32 39 20 1 16 131

工学部 208 122 130 62 48 102 22 50 145 120 90 36 9 81 481

理学部 108 86 74 31 41 63 19 30 77 73 38 20 12 41 266

環境人間学部 157 94 58 12 38 91 19 31 142 107 112 60 2 32 340

看護学部 99 74 46 13 33 51 6 27 91 35 46 41 3 24 210

学部２年生 412 274 241 75 95 333 40 74 286 236 102 54 15 119 1,077

　　　３年生 331 213 171 56 97 74 36 80 232 216 224 145 13 100 784

　　　４年生以上 151 82 52 31 66 44 17 49 147 108 199 74 6 96 572

大学院生 92 42 29 26 42 25 25 30 84 20 60 17 7 80 308

回答
者数

割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭

全学生 40.5% 25.1% 20.3% 7.7% 12.3% 19.6% 4.8% 9.6% 30.8% 23.8% 24.0% 11.9% 1.7% 16.2%

男性 37.1% 22.5% 23.0% 9.5% 11.5% 17.0% 4.6% 8.6% 24.2% 22.2% 18.0% 7.0% 1.6% 20.0%

女性 44.6% 28.2% 17.1% 5.6% 13.3% 22.6% 5.1% 10.7% 38.5% 25.8% 31.2% 17.7% 1.8% 11.8%

学部生計 42.1% 26.8% 21.8% 7.6% 12.1% 21.2% 4.4% 9.6% 31.3% 26.4% 24.7% 12.8% 1.6% 14.8%

国際商経学部 39.7% 21.8% 18.2% 5.2% 12.5% 17.1% 3.2% 8.0% 24.8% 27.7% 28.7% 13.8% 1.0% 17.4%

社会情報科学部 34.4% 31.3% 22.1% 6.1% 8.4% 19.1% 3.8% 6.9% 28.2% 24.4% 29.8% 15.3% 0.8% 12.2%

工学部 43.2% 25.4% 27.0% 12.9% 10.0% 21.2% 4.6% 10.4% 30.1% 24.9% 18.7% 7.5% 1.9% 16.8%

理学部 40.6% 32.3% 27.8% 11.7% 15.4% 23.7% 7.1% 11.3% 28.9% 27.4% 14.3% 7.5% 4.5% 15.4%

環境人間学部 46.2% 27.6% 17.1% 3.5% 11.2% 26.8% 5.6% 9.1% 41.8% 31.5% 32.9% 17.6% 0.6% 9.4%

看護学部 47.1% 35.2% 21.9% 6.2% 15.7% 24.3% 2.9% 12.9% 43.3% 16.7% 21.9% 19.5% 1.4% 11.4%

学部２年生 38.3% 25.4% 22.4% 7.0% 8.8% 30.9% 3.7% 6.9% 26.6% 21.9% 9.5% 5.0% 1.4% 11.0%

　　　３年生 42.2% 27.2% 21.8% 7.1% 12.4% 9.4% 4.6% 10.2% 29.6% 27.6% 28.6% 18.5% 1.7% 12.8%

　　　４年生以上 26.4% 14.3% 9.1% 5.4% 11.5% 7.7% 3.0% 8.6% 25.7% 18.9% 34.8% 12.9% 1.0% 16.8%

大学院生 29.9% 13.6% 9.4% 8.4% 13.6% 8.1% 8.1% 9.7% 27.3% 6.5% 19.5% 5.5% 2.3% 26.0%
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【Ｑ37 コロナ禍において、学生生活で不安なことや困ったこと】 
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新型コロナウイルス感染症対策の影響も踏まえた本学の経済的な学生支援策についてどう思うかについて

は、全学生では「概ね適当である」が５１．０％、「どちらかといえば充実している」が２０．０％と、それ

ぞれ高い割合を示しており、「やや不十分である」が１４．５％で続いている。 

「とても充実している」、「どちらかといえば充実している」、「概ね適当である」（①+②+③）は、学部別で

は、社会情報科学部が８１．０％、学年別では、２年生が８１．８％と最も割合が高いが、各区分で大きな差

異はなく、本学の学生支援策は評価されているといえる。 

 

【Ｑ38 新型コロナウイルス感染症対策の影響も踏まえた本学の経済的な学生支援策について、どう思うか】 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 

  

Ｑ38 新型コロナウイルス感染症対策の影響も踏まえた本学の経済的な学生支援策について、どう 

思うか 

① とても充実している ② どちらかといえば充実している ③ 概ね適当である 

④ やや不十分である ⑤ 不十分である 
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10.7%

7.0%

全学生

男性

女性

学部生計

国際商経学部

社会情報科学部

工学部

理学部

環境人間学部

看護学部

学部２年生

３年生

４年生以上

大学院生

① ② ③ ④ ⑤

回答数 割合
① ② ③ ④ ⑤ 計 ① ② ③ ④ ⑤ ①+②+③

全学生 144 450 1,145 326 181 2,246 6.4% 20.0% 51.0% 14.5% 8.1% 77.4%
男性 89 212 608 163 118 1,190 7.5% 17.8% 51.1% 13.7% 9.9% 76.4%
女性 55 238 537 163 63 1,056 5.2% 22.5% 50.9% 15.4% 6.0% 78.6%

学部生計 118 381 1,008 294 161 1,962 6.0% 19.4% 51.4% 15.0% 8.2% 76.8%
国際商経学部 30 105 322 112 53 622 4.8% 16.9% 51.8% 18.0% 8.5% 73.5%
社会情報科学部 13 33 52 12 11 121 10.7% 27.3% 43.0% 9.9% 9.1% 81.0%
工学部 26 68 238 55 46 433 6.0% 15.7% 55.0% 12.7% 10.6% 76.7%
理学部 22 48 132 35 19 256 8.6% 18.8% 51.6% 13.7% 7.4% 78.9%
環境人間学部 14 68 179 48 20 329 4.3% 20.7% 54.4% 14.6% 6.1% 79.3%
看護学部 13 59 85 32 12 201 6.5% 29.4% 42.3% 15.9% 6.0% 78.1%
学部２年生 56 185 433 104 46 824 6.8% 22.5% 52.5% 12.6% 5.6% 81.8%
　　　３年生 40 125 339 118 67 689 5.8% 18.1% 49.2% 17.1% 9.7% 73.1%
　　　４年生以上 22 71 236 72 48 449 4.9% 15.8% 52.6% 16.0% 10.7% 73.3%

大学院生 26 69 137 32 20 284 9.2% 24.3% 48.2% 11.3% 7.0% 81.7%
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コロナ禍において、同級生や友人とのコミュニケーションの状況については、全学生では「まあまあとれて

いる」が３０．０％、「普通」が２５．３％と、それぞれ高い割合を示しており、「あまりとれていない」が２

３．７％で続いている。 

「あまりとれていない」、「全然とれていない」（④+⑤）のコミュニケーションに不安がある割合は、学部

別で、看護学部が１９．１％と他に比べて低いのが目立つが、その他は各区分で大きな差異は認められない。 

なお、「その他」の自由記載欄、「特に充実・改善してほしい内容」及び「大学への意見、要望、思い」に

は、選択項目の他にも、「ネット（Ｗｉｆｉ）環境の強化」「自習室・フリースペース等の拡充」「印刷できる

施設の増設」「空調機能の改善」「各種施設の（学術情報館、食堂・購買部、自習室等）の休日開放、使用時間

の延長等」「ネットを利用した各種情報提供の拡大」「食堂メニューの充実」「売店の時間延長」「図書の充実」

「グラウンド整備」「トレーニング室の充実」「ナイター設備の設置」「シャワールーム」「喫煙場所」「職員等

の対応の改善」などといった項目が複数記載されていた。 

 

【Ｑ39 コロナ禍において、同級生や友人とのコミュニケーションの状況について】 
 
 

  

Ｑ39 コロナ禍において、同級生や友人とのコミュニケーションの状況について 

① 十分とれている ② まあまあとれている ③ 普通 

④ あまりとれていない ⑤ 全然とれていない 

Q40 その他、大学への意見、要望、思いなど《自由記述》 
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6.4%

3.5%

10.4%

11.6%

4.1%

2.1%

7.9%

4.4%

9.3%

11.3%

全学生

男性

女性

学部生計

国際商経学部

社会情報科学部

工学部

理学部

環境人間学部

看護学部

学部２年生

３年生

４年生以上

大学院生

① ② ③ ④ ⑤

回答数 割合
① ② ③ ④ ⑤ 計 ① ② ③ ④ ⑤ ④+⑤

全学生 294 655 553 518 165 2,185 13.5% 30.0% 25.3% 23.7% 7.6% 31.3%
男性 177 306 288 274 112 1,157 15.3% 26.4% 24.9% 23.7% 9.7% 33.4%
女性 117 349 265 244 53 1,028 11.4% 33.9% 25.8% 23.7% 5.2% 28.9%

学部生計 254 581 476 459 133 1,903 13.3% 30.5% 25.0% 24.1% 7.0% 31.1%
国際商経学部 73 186 153 157 39 608 12.0% 30.6% 25.2% 25.8% 6.4% 32.2%
社会情報科学部 26 31 30 24 4 115 22.6% 27.0% 26.1% 20.9% 3.5% 24.3%
工学部 59 108 110 101 44 422 14.0% 25.6% 26.1% 23.9% 10.4% 34.4%
理学部 42 71 45 63 29 250 16.8% 28.4% 18.0% 25.2% 11.6% 36.8%
環境人間学部 36 105 84 82 13 320 11.3% 32.8% 26.3% 25.6% 4.1% 29.7%
看護学部 18 80 54 32 4 188 9.6% 42.6% 28.7% 17.0% 2.1% 19.1%
学部２年生 107 221 200 210 63 801 13.4% 27.6% 25.0% 26.2% 7.9% 34.1%
　　　３年生 99 242 161 128 29 659 15.0% 36.7% 24.4% 19.4% 4.4% 23.8%
　　　４年生以上 48 118 115 121 41 443 10.8% 26.6% 26.0% 27.3% 9.3% 36.6%

大学院生 40 74 77 59 32 282 14.2% 26.2% 27.3% 20.9% 11.3% 32.3%


